
Welcher Schatten gehört
zu „Blitz“, dem Rentier?

Der Schatten C gehört zu BLITZ: 

AUFLÖSUNG

Nikolas und Miika suchen
den geheimnisvollen Ort

 Wichtelgrund. Hilf ihnen,
den Weg zu � nden!

Findest du
den Weg?



Finde die versteckten Wörter!

R N M U L G Q X A O

H W I C H T E L M E

E O H K J A E P A H

L N S R O Q B B U Q

F B V C E L A A S Y

E W E I H N A C H T

I Q S L D N T S U U

O M Y P J C E I A J

R U R J U N G E E Q

M A I J D S L T M R

Finde die versteckten Wörter!

 Diese Wörter sind versteckt:
NIKOLAS • RENTIER • MAUS • JUNGE • ELFE 

WEIHNACHT • SCHNEE • WICHTEL

AUFLÖSUNG

X A OR N M


